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Profil spoločnosti 
 
 

 
 
 
Spoločnosť ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. so sídlom Odbojárov 4403, 955 01  Topoľčany, 

vznikla v roku 1999 s hodnotou základného imania 200 000,- Sk, po prepočte na EUR 

6 638,78. Ide o spoločnosť so 100% zahraničnou majetkovou účasťou. Hlavným predmetom 

činnosti spoločnosti ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. je výroba svetelných a nesvetelných 

reklám, zámočnícka výroba. Uvedená činnosť sa vykonáva v priestoroch sídla spoločnosti 

ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. Predmetom činnosti je aj veľkoobchod so zmiešaným tovarom.  

 

ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. 
Odbojárov 4403 
955 01  Topoľčany 
Telefón: +421 38 532 03 63 
Fax:       +421 38 532 03 63 
IČO:        36 533 980 
 
Štatutárny orgán: Ing. Alica  Benedikovičová, konateľ, Ing. Christoph Huemer, konateľ 



 
 
 
Správa o činnosti a finančnej situácii spoločnosti v roku 2017 
 
 

Rok 2017 bol pre firmu ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. veľmi úspešný, zároveň však 

v mnohom, jeden z najnáročnejších. Museli sme zvládnuť veľký nápor práce, krátke termíny 

dodania, zápasili sme s nedostatkom kvalifikovanej pracovnej sily. Podobné situácie 

s veľkým objemom výroby mali aj iné výrobné firmy, s ktorými sme predtým spolupracovali, 

takže sme sa museli spoľahnúť len na vlastné výrobné kapacity a schopnosť organizácie 

práce. Zamestnanci pracovali nadčas aj počas víkendov.  

Ako bolo naplánované pre SPAR Maďarsko, sme vyrábali a montovali tri obchodné domy 

Interspar /vnútorné aj vonkajšie vybavenie/ a to konkrétne ISP Érd, ISP Tatabanya a ISP 

Zalaegerszeg. Okrem toho sme pre SPAR Maďarsko vyrobili a montovali 25 obchodov SPAR 

a 1 obchod OMV. 

Pre materskú firmu HUBER Reklametechnik sme vyrábali SPAR a Interspar obchody do 

Slovinska, Chorvátka aj Rumunska /napr. ISP Zagreb Jankomir, SM Ljubljana/. Veľkou 

zákazkou bola prerábka obchodov SPAR v Chorvátsku, kde sme dodávali nové LED 

osvetlenie a plachty na 49 SPAR obchodov. Tiež pre reťazec Hervis sme vyrobili a dodali 

vybavenie do 34 obchodov v Rakúsku, Maďarsku, Slovinsku a Rumunsku /výroba svetelných 

a nesvetelných portálov, dibondových tabúľ, fólií atď./. V Rakúsku sme pokračovali 

s výrobou pre projekt letisko VIE Viedeň /interiérové aj exteriérové označenie/, obchody 

SPAR, či rôznorodé projekty ako napríklad EKZ Fischapark, XXX Lutz  a iné. 

 



 

 

Naším zákazníkom ostala aj firmy Maierhofer, pre ktorú sme už tradične vyrábali reklamy 

„dm“, Fussl, C&A a iné.   

Úspešne sa nám podarilo zavŕšiť rokovania s firmou IKEA Švédsko. Jej predstavitelia nás 

viackrát navštívili a sme radi, že môžeme potvrdiť uzatvorenie kontraktu medzi našou 

materskou firmou a IKEA. Od budúceho roku nás bude čakať aj výroba prvých svetelných 

nápisov a reklám pre IKEA do Ruska. Zatiaľ sú potvrdené 4 obchodné domy.  

Priemerný počet zamestnancov v roku 2017 bol 53. Dosiahli sme obrat 3 953 tis EUR, čo je 

nárast o 12% oproti roku 2016. 

Do výroby sme zakúpili nové zváracie prístroje, priebežne sa dokupovalo drobné náradie do 

výroby, či do montážnych áut. Zrenovovali sme priestory šatní a jedálne s kuchynkou pre 

zamestnancov.  

Dopravu nám zabezpečovala firma MMH trade, AM Holding a vlastné vozidlo Renault 

Master. 

Aj tento rok môžeme skonštatovať, že všetky záväzky voči dodávateľom, zamestnancom, 

daňovému úradu, sociálnej a zdravotným poisťovniam máme splnené a uhradené.  

 

 

 



 

 

 

Plán na rok 2018 

V roku 2018 nás čaká veľká výzva. Naša materská firma uzatvorila kontrakt s firmou IKEA 

Švédsko na výrobu svetelných reklám v jej európskych pobočkách. Prvé štyri projekty 

budeme vyrábať pre IKEA Rusko, konkrétne Ekaterinburg, Kazan, Belaya Dacha a Khimki. 

Rovnako je potvrdená spolupráca s naším tradičným partnerom SPAR Maďarsko – nové 

SPAR aj Interspar obchody v Maďarsku, aj pobočky OMV Maďarsko. 

V roku 2018 budeme ďalej vyrábať pre letisko VIE Viedeň, KH Nord, Austria Campus, 

samozrejme celá výroba pre materskú spoločnosť HUBER Reklametechnik.  

Z týchto dôvodov intenzívne hľadáme nových zamestnancov, najmä elektrikárov a zváračov, 

aby sme dokázali čeliť väčšiemu objemu výroby. 

 



 

 

Čo sa týka investícií, v roku 2018 plánujeme kúpu novej CNC frézy, nakoľko naša vstávajúca 

vyžaduje čoraz viac servisných zásahov, čo je pre firmu nerentabilné.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
Návrh na rozdelenie výsledku hospodárenia za rok 2017 

 

Spoločnosť za rok 2017  vykázala zisk v celkovej hodnote 286 985,35 EUR,  ktorý bude  

v plnej výške preúčtovaný na nerozdelený zisk minulých rokov a časom valné zhromaždenie 

rozhodne o jeho použití. 

         

V Topoľčanoch, 01.11.2018 


